沧海横流显本色 战"痘"一线践初心

我市退役军人奋勇抗击疫情工作纪实

"聚是一团火,散是满天星。"说的就是退役军人。平日里,他 们分布在各行各业,在人群中毫不起眼;关键时刻,他们挺身而 出,擦亮忠诚的底色,闪烁出耀眼的光芒。

自疫情防控阻击战打响以来,滁州市退役军人事务局主动靠 前,守土尽责,迅速吹响抗疫集结号,号召带领全市广大退役军人 听从指挥、不忘本色、冲锋在前,用实际行动践行了"若有战、召必 回、战必胜"的庄严承诺,展现了新时代退役军人的崭新形象。

绿色戎装已卸,红色初心不改。截至目前,全市组建退役军 人党员突击队、志愿服务队等549支,投入到防控宣传、排查登 记、消毒清洁、卡口巡逻一线。发动退役军人和工作者以捐赠防 疫物资、献血等方式支援疫情防控工作,共捐赠各类物资价值 904128元。









用忠诚展现军人风采 若有战召必回



疫情就是命令,防控就是责任。在疫 情蔓延关键时刻,市退役军人事务局主动 出击、沉入"疫"线,把疫情防控作为军人本 色的"试金石"、能力建设的"练兵场"、党性 修养的"大熔炉",全力投入疫情防控工作。

为全力做好新冠肺炎疫情防控工作, 该局第一时间成立疫情防控工作领导小 组,专题学习习近平总书记重要讲话和指 示批示精神,及时通过微信群、QQ群等转

发中央、省、市等官方媒体发布的新冠肺炎 疫情的最新动态和相关工作部署要求,坚 决做到守土有责、守土担责、守土尽责。

闻令而动、三军用命。在市退役军人 事务局倡导下,全市退役军人群体云起响 应,纷纷递交请战书,近万名退役军人活跃 在城市社区、农村、企业等基层一线,全面 投身战"疫",践行着"若有战、召必回、战必 胜"的铮铮誓言。

"这两年,国家对退役军人不断加大政 策保障、加强社会尊崇。如今,疫情肆虐, 国家临危,作为一名退役军人,我愿奋战疫 情防控一线,为了人民群众的生命安全,无 论生死,不计报酬!"1月29日,定远退役军 人周静挺身而出,向党组织请战。

"作为一名在部队受过锤炼的退役军 人,在此我郑重请战,将发扬一不怕苦、二 不怕死的精神,自愿前往疫情防控一线,坚 决服从组织安排"。琅琊退役军人杨远城 慷慨激昂地向党组织请战。

"我是一名党员,又是一名退伍军人。 我要参战,服从调遣,愿为神圣党旗增辉

为家乡人民安全尽微薄之力。请党组织批 准!"1月30日,南谯退役军人刘飞满腔热 血地向党组织请战,并表示:"这是场硬仗, 我不想缺席。"

这些振聋发聩的誓言展现了新时代退 役军人铁肩扛重担的责任与担当。这些只 是一个缩影,还有许许多多的退役军人用 实际行动抒写了"离军不离党、退役不褪 色"的军人本色,彰显了乐善有恒、大爱无 疆的人间真情。



守阵地尽职责 用行动诠释军人担当

对于退役军人而言,越是攻坚克难,咬 牙吃劲的时候,越要冲锋在第一线,坚守好 防控阵地。连日来,他们按照党委政府安 排,冲锋在防控一线,或在城乡走访登记、 或在路口劝返居家、或坚守本职岗位,用军 人的担当守护着一方的百姓健康



新冠肺炎疫情发生后,凤阳90后退役 军人、红心镇红心社区村委委员、民兵营长 韩世磊,与社区干部群众夜以继日地开展 疫情宣传排查,守护在乡村道路的交通卡 点上,积劳成疾,突发脑溢血,病倒在疫情 防控一线,在ICU病房中抢救三天三夜才 脱离危险期,他用自己无悔的青春践行着 退役军人"坚守初心、不改本色"的优秀

在皖东大地上,体现退役军人担当 的,不仅仅只有韩世磊。"我不仅是一名村 干部,还是一名退伍军人,推迟婚礼,抗击 疫情,是响应政府号召,也是为群众作出 榜样,这样我们的宣传才会更有分量。"明 光明南街道大辛村退役军人专干汤志远, 正月初三在朋友圈发布了婚宴延迟消 息后,便立即投入到忙碌的抗疫一线, 连日来他共走访了189户村民,发放一 封信389张,张贴宣传画60张,主动在 私家车上安装大喇叭来回宣传,与执勤 人员一道对过往人员登记检查、测量 体温。

在疫情抗击一线,除了像韩世磊、 汤志远这样冲锋在前的退役军人,还有 退役军人集体。天长组建174支"映山 红"双拥志愿服务队,成立防化、医疗、 宣传等退役军人党员突击队,2100余名 退役军人全面投入到疫情防控一线,为 19个小区等公共场所消毒,发放3万份 宣传单,为110名患重病优抚对象开展 一对一关爱帮扶,动用宣传车辆、无人 机、喷雾机125台次,协助做好30余名 武汉返乡人员隔离工作,出动3200余人



次驻守集镇各交通路口检查点,认真做 好车辆排查、体温测量、检查登记及劝

"若有战,召必回!"这是深深烙印在 退役军人心底的使命。除了韩世磊、汤志 远、"映山红"双拥志愿服务队,还有舍小 家为大家的琅琊鼓楼社区党委书记汪星 ……在和平年代他们脱下军装成为普通 百姓,但只要祖国需要,他们就挺身而出 冲在最前,用无畏艰险诠释退役不褪色, 用冲锋在前诠释战斗必定有我的大无畏

守初心担使命 用奉献彰显军人情怀

团结凝聚力量,大爱催生希望。疫情 当前,在"一方有难、八方支援"的强烈使命 感的感召下,一箱箱医疗物资、一声声问 候、一件件暖心事、一个个爱心义举在滁州 各地退役军人中持续上演,不断凝聚起一 股股众志成城、抗击疫情的强大力量。

为领养168名孤贫残疾孩子送口罩、 食品;为一线老兵送雨衣、手套;为百岁老 人送卫生防疫物资……"中国好人"、天长 退役老兵徐明峰夫妻二人从正月初二就开 始忙碌了,竭尽所能奉献爱心,为一线防疫 人员送去防护物资,表达一个老兵敬意。

"自己只有一个朴素的想法爱你爱你 ——全椒!这次捐款不只表现了我们退 役军人该有的担当,也体现了向心力和 凝聚力。"南京全椒商会副会长周道文解 释为何向家乡捐款 20200 元。在他的带 领和倡议下,南京全椒商会共募捐爱心 善款 104402 元, 支援全椒打赢疫情防控

2月15日,南谯区11名退役军人分批 来到滁州市中心血站每人献血200毫升至 400毫升不等,共献血3000毫升,他们用自 己的热血再次践行保国安民的誓言。"我没 有医护工作者的专业技术,但有军人的一 腔热血。我选择参加此次义务献血,也是 用另一种方式为打赢疫情阻击战贡献一份 力量。"退役军人刘健表达了这些"曾经当



过兵"的人的心声。 疫情无情,军人有爱。在这场没有硝 烟的战场上,全市退役军人事务系统工作 人员心系家国、慷慨解囊,集小爱为大爱、 汇细流为江河,用自己的绵薄之力参与到 助力打赢新冠疫情的防控阻击战当中,在 危难面前充分诠释出"乐善有恒、大爱无 疆"的人间真情。

你在一线奋战,我保后方无忧。为弘 扬滁州拥军优属传统,保障抗疫一线军人 医护人员家属生活,滁州市退役军人事务 局通过组织困难帮扶,开展走访慰问活动, 解决抗疫一线现役及退役军人医护人员的 后顾之忧,为早日战胜疫情做好保障工作。

卸下戎装,初心依旧;逆流而战,与国 同行。在这场没有硝烟的战斗中,滁州市 广大退役军人英勇奋战,共筑起坚不可摧 的防疫长城,书写了一个个感人至深的战 "疫"故事,展现出当代退役军人的时代风 采,深深镌刻在皖东大地的时代丰碑上。



滁州佳隆纳米节能 有限公司(统一社会信用

9134110059706046XM) 因经营需要,经研究,现 决定予以注销,请债权人 在45日内到公司清算组 申报其债权。

特此公告。

遗失并新春购买北 京城建珑樾华府26幢 1401室首付费用收据-张,金额:140103元,声

商业银行股份有限公司 西王支行中华人民共和 国金融许可证,机构编 码:B0627S334110012,声 明作废。

遗失王超《就业失业 登记证》,证号: 3411010012002030,声明

遗失戴子成(男,出 生日期2009年2月17日) 出生医学证明,编号: P340480667,声明作废。 遗失郭波位于定远

定城镇工业园区名仕嘉 园小区 24 幢 3 单元 306 室的土地证,证号:定国 用(2013)第 2279 号,地 号:120501180510-1214, 土地分摊面积:17.19m², 声明作废。

遗失陈际臣《就业失 业登记证》,证号: 3411020011001665,声明 作废。



0550-2175666 15755009999

天 长 か 事 处 奝 主 任 13955097038

